
 

 مراجعة الفصل الرابع ) العلاقات في مثلث (                                         
 

 

 

   XWمن الشكل المجاور قياس  1
 
 
 
 

A 5 B 6 C 10 D 12 

   CDمن الشكل المجاور قياس  2
 
 
 
 

A 2 B 4 C 7 D 14 

   PSمن الشكل المجاور قياس  3

 

 

 
 

A 7 B  C 14 D 18 

   WZمن الشكل المجاور قياس  4

 

 

 

 

 

A 3 B 6 C 9 D 18 

   PNمن الشكل المجاور قياس  5
 
 
 
 
 

A 10 B 9 C -9 D 14 

 Xمن الشكل المجاور قيمة   6
 
 
 
 

A 2 B 7 C 14 D  المعلومات غير كافية 
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   PCمن الشكل المجاور قياس  7
 
 
 
 

A 4 B 6 C 8 D 16 

     m ∠ ZYWفإن  جاورمن الشكل الم 8

 
 
 
 
 

A 4 ° B 23 ° C 46 ° D  المعلومات غير كافية 

  MQمن الشكل المجاور قياس   9
 
 
 
 
 
 

A 5 B 12 C 4 D 8 

 Xمن الشكل المجاور قيمة   10
 
 
 
 

A 5 B 10 C 2 D  المعلومات غير كافية 

11 

 

قطعة مستقيمة أو مستقيم أو مستوى يقطع القطعة عند نقطة منتصفها، ويكون عمودي اً على القطعة   أي  

ى:  يسُم ِّ

A   عمود منصف B  منصف الزاوية C   قطعة متوسطة D  ارتفاع 

ى:  12  تلتقي الأعمدة المنص فة لأضلاع مثلث في نقطة تسُم 

 

A  الدائرة  مركز

الخارجية التي تمر 

 برؤوس المثلث

B   مركز الدائرة

 الداخلية للمثلث. 

C .مركز المثلث D .ملتقى الارتفاعات 

ى: 13  تتقاطع منص فات زوايا أي مثلث عند نقطة تسُم ِّ

 

A   مركز الدائرة

الخارجية التي تمر 

 برؤوس المثلث

B   مركز الدائرة

 الداخلية للمثلث. 

C  المثلث.مركز D .ملتقى الارتفاعات 
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14  

  

   m ∠ JAC فإن 

 
 
 
 
 
 

A 50 ° B 48 ° C 74 ° D 37 ° 

15   

 

   JEقياس فأن   
 
 
 
 
 
 
 
 

A 9 B -9 C 81 D 19 

ى  16  أي  قطعة مستقيمة أو مستقيم أو نصف مستقيم يقسم الزاوية إلى زاويتين متطابقتين يسُم ِّ

 

A   عمود منصف B  منصف الزاوية C   قطعة متوسطة D  ارتفاع 
 

   :يأتي فيما غير الصحيحةضع كلمة )صح( أمام العبارة الصحيحة وكلمة )خطأ( أمام العبارة  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 

  . يمكن أن يقع مركز الدائرة الخارجية داخل المثلث أو خارجه أو على أحد أضلاعه

  نقطة تلاقي منصفات الزوايا تسمى مركز الدائرة الخارجية  2

  ليس من الضروري أن يمر العمود المنصف لضلع مثلث برأس المثلث المقابل  3
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ى القطعة المستقيمة التي طرفاها أحد رؤوس المثلث ونقطة منتصف الضلع المقابل لذلك   1 في المثلث تسُم ِّ
 الرأس ب ـ

 

A ًفا  ارتفاعًا  D قطعة متوسطة C منص ف الزاوية B عمودًا منص 

الرؤوس إلى المستقيم الذي يحوي الضلع المقابل لذلك الرأس القطعة المستقيمة العمودية النازلة من أحد  2

ى:  يسُم ِّ

 

A  ًفا  ارتفاعًا  D قطعة متوسطة  C منص ف الزاوية B عمودًا منص 

ى:    3  لكل مثلث ثلاث قطع متوسطة تتلاقى في نقطة تسُم 

 

A رة  مركز الدائ
 الخارجية للمثلث  

B   مركز الدائرة
 الداخلية للمثلث 

C  المثلث مركز D  ملتقى الارتفاعات 

ى:    4 ِّ مثلث في نقطة تسُم ِّ  تتقاطع المستقيمات التي تحوي ارتفاعات أي 

 

A   مركز الدائرة
  الخارجية للمثلث

B   مركز الدائرة
 الداخلية للمثلث 

C  مركز المثلث D  ملتقى الارتفاعات 

5 SZU∆ : فإنS J = ..........

 
 
 

A 3 B 6 C 9 D 18 

فأي  العلاقات الآتية صحيحة:∆ABCمركز Qإذا كانت النقطة  6

 
 
 
 
 

A AQ = 
 𝟐 

𝟑
 AD  B AQ = 

 𝟑 

𝟐
  AD C AD = 

 𝟐 

𝟑
 AQ D AD = 

 𝟏 

𝟐
  AQ 

 

 مركز المثلث هي نقطة تلاقي    7

A  الأعمدة المنصفة

 للمثلث 
B  منص فات زوايا

 المثلث 
C   القطع المتوسطة

 للمثلث 
D  ارتفاعات المثلث 

 ،   ( 8 , 6 ) , ( 4 , 8 ) , ( 0 , 4 )إذا كانت إحداثيات رؤوس المثلث هي:  8

 فإن إحداثيات النقطة التي يتزن عندها هذا المثلث هي :   

 

 

 

A ( 6 , 4 ) B ( 8 , 4 ) C ( 4 , 4 ) D (12 , 4 ) 

  قطع المتوسطة والارتفاعات في المثلث ال :ثاني الالدرس 

T. Salha Asiri 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9  

تصنف المستقيمةالقطعة 

 
 
 
 
 

A  ًفا  ارتفاعًا  D قطعة متوسطة  C منص ف الزاوية B عمودًا منص 
6  

تصنف القطعة المستقيمة

 
 
 
 

A  ًفا  ارتفاعًا  D قطعة متوسطة  C منص ف الزاوية B عمودًا منص 

7  

تصنف القطعة المستقيمة

 

 

 

 

 

 

A  فاً عمودًا  ارتفاعًا  D قطعة متوسطة  C منص ف الزاوية B منص 
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1   

 فأن  باستعمال نظرية متباينة الزاوية الخارجية

هي:m ∠ 8من أكبر هاالتي قياسة الزاوي

 

 

A ∠ 6  B ∠ 4 C ∠ 3 D ∠ 2 

 تكون الزوايا مرت بة من الأصغر إلى الأكبر ∆   ABCفي  2

 على النحو الآتي ) البدء من اليسار (:  

 

 

 

A A , ∠ B , ∠ C∠ B A , ∠ C , ∠ B∠ C B , ∠ A , ∠ C∠ D C , ∠ A , ∠ B∠ 

 تكون الأضلاع مرت بة من الأقصر إلى الأطول ∆  HKJفي  3

 على النحو الآتي ) البدء من اليسار (:  

 

 

 

 

 

 

A , 𝐉𝐊 , 𝐊𝐇𝐇𝐉 B , 𝐇𝐉 , 𝐉𝐊𝐊𝐇 C , 𝐇𝐉 , 𝐊𝐇𝐉𝐊 D , 𝐊𝐇 , 𝐇𝐉𝐉𝐊 

 في الشكل المقابل أقصر تمريرة سوف تكون بين اللاعبين:   4

 
 
 
 
 
 
 

 
A .خالد وماهر B  .ماهر وأحمد C  .أحمد وخالد D  متساوية. جميعها 

5 

 
 
 
 

A   منفرج الزاوية 
 مختلف الأضلاع  

B   حاد الزوايا 
 مختلف الأضلاع  

C   منفرج الزاوية 
 متطابق الضلعين  

D   حاد الزوايا 
 متطابق الضلعين  
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 هو      x > 6 للعبارةالافتراض الذي نبدأ به برهاناً غير مباشر  1

 

A x > 6   B x ≤ 6   C x > 6   D x ≤ 0  

 هو      x ≤ 7 للعبارةالافتراض الذي نبدأ به برهاناً غير مباشر  2

 

A x > 7 B x ≥ 7 C x < 8 D x ≥ 0 

   𝐂𝐃𝐀𝐁 ≅ مباشر للعبارةالافتراض الذي نبدأ به برهاناً غير  3

 

A 𝐂𝐃≇𝐀𝐁   B 𝐀𝐁  ≅ 𝐀𝐁   C  ≅ 𝐂𝐃𝐀𝐁   D 𝐂𝐃 ≅ 𝐂𝐃 
 "، الافتراض الذي نبدأ به برهاناً غير مباشر للعبارة السابقة هو x > 6 فإن    x > 42 7إذا كانت  4

 

A x > 6 B x ≤ 6   C x > 7 D x ≤ 7   

 الافتراض الذي نبدأ به برهاناً غير مباشر للعبارة السابقة هو:  ،2العدد الفردي لا يقبل القسمة على  5

 

A 
يقبل  العدد الفردي 

  2القسمة على
B 

يقبل  العدد الفردي 

 . 3القسمة على 
C 

يقبل  د الفردي العد

 . 4القسمة على 
D 

يقبل  العدد الفردي 

 . 5القسمة على 

 إذا كان مربع عدد صحيح فردي اً فإن  العدد الصحيح فرديٌّ   6

 الافتراض الذي نبدأ به برهاناً غير مباشر للعبارة السابقة هو: 

 

A 
 العدد الصحيح 

 فردي.
B 

 العدد الصحيح 

 زوجي. 
C 

مربع العدد الصحيح 

 فردي.
D 

 مربع العدد الصحيح

 زوجي. 

 ليست زاوية منفرجة   F ∠  :للعبارةالافتراض الذي نبدأ به برهاناً غير مباشر   7

 

 

A ∠ F  

 زاوية منفرجة   
 

 

B ∠ F  

 زاوية قائمة  
 

C ∠ F  

 زاوية حادة  
 

D ∠ F  

 ليست زاوية منفرجة
 

 

  x   2  >   فإن       x 2    3 + 7  >كان    إذاالتالية:  اكتب برهاناً غير مباشر للعبارة 
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1 

ن مثلثاً:   أي  أطوال القطع المستقيمة التالية يمكن أن تكو 

 

A 2 , 4 , 6  B 2 , 4 , 7 C 3 , 4 , 5 D 1 , 4 , 6 

2 

ن مثلثاً:  أي  أطوال القطع المستقيمة التالية يمكن أن تكو 

 

A 5 , 7 , 12  B 6 , 8 , 14 C 5 , 10 , 15 D 8 , 15 , 17 

3 

ن مثلثاً:  أي  أطوال القطع المستقيمة التالية لا يمكن أن تكو 

 

A 3 , 6 , 8 B 6 , 8 , 14 C 15 , 16 , 30 D 5 , 7 , 10 

4 

 

 ؟  nأي  من الأعداد التالية لا يمكن أن يكون قيمةً لـ 

 

 

 

 

 

A 5 B 10 C 15 D 22 

7 

فأي  الأعداد الآتية لا يمكن أن يكون قيمة لطول الضلع الثالث  ، cm , 8 cm 10إذا كان طولا ضلعين في مثلث 

 في المثلث؟ 

 

 

A 2 cm B 4 cm C 6 cm D 8 cm 

8 

 فما أصغر عدد صحيح يمكن أن يمث ل طول الضلع الثالث فيه؟   ،  cm , 12 cm 7إذا كان طولا ضلعين في مثلث 

 

 

 

A 4 cm B 5 cm C 6 cm D 12 cm 

9 

 ، فأي  متباينة مما يأتي تمثل طول الضلع الثالث؟    cm , 6 cm 2إذا كان طولا ضلعين في مثلث 

 

 

 

A 4 < x < 8 B   x < 10 C 2 < x <6 D   x < 6 11 < 2 أو 
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1

 

A MQ = JK B MQ > JKC MQ <  JKD  

2

 

 

A XY = XW B XY > XW C XY <  XW D  

3 

A m ∠ A= m ∠ G B m ∠A ≥ m ∠G C m ∠A > m ∠G D m ∠A < m ∠G 
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